
  
 

Haukeland skole 

 

Referat fra møte i samarbeidsutvalget/skolemiljøutvalget ved Haukeland skole 
 

Til stede:  Agnés, Ida, Elliot og Lars (elevrådsstyret m/to stemmer i SU), Trude Anette Vallestad 
 (lærer), Hanne Sætre Thunestvedt (FAU) og Siv Nyegaard (rektor). 
 
Kunne ikke delta: Elisabeth Dragsnes (FAU), Jagoda Siarkowska (FAU), Eirik Theie (lærer), Marit 
 Jakobsen (SFO)og Bjarne Amundsen (skoleeiers representant). 
  
Tid:  Tirsdag 9. desember 2025 kl. 08.30 – 10.00 

Referent Siv Nyegaard, rektor Haukeland skole  
 

Saksliste 
 

1. Innkallingen ble godkjent. 

2. Skoleruten for Haukeland skole 2026/2027 ble vedtatt. 

3. Lokale vedtekter for SFO ved Haukeland skole for 2025-2026 ble vedtatt. 

4. Rektor orienterte om skolegudstjeneste og livssynsnøytralt arrangement som gjennomføres  

16. desember. Skolen har sendt ut skriv om skolegudstjenesten og livssynsnøytralt arrangement til 

hjemmene, med aktiv påmelding innen 8. desember. Ved påmeldingsfrist hadde 296 av 361 elever 

svart. I samsvar med ny Veileder fra UDIR bør skolen vurdere en annen påmeldingsløsning neste år.  

Forslag til annen påmeldingsløsning: På Haukeland skole går vi til julegudstjeneste, og de som ikke 

skal delta, må aktivt melde seg av arrangementet. Foreldre må få informasjon om dette ved skolestart 

i infoheftet til hjemmene og på foreldremøter - i tillegg til informasjon før arrangementene i desember. 

5. Orienteringssak SU: Nasjonale prøver for 5. trinn og 8. trinn (avgangstall) 

Resultatene for nasjonale prøver for 5. trinn 2025 er lagt frem for FAU. Skolens pedagogiske 

personale har arbeidet med prøvene for 5. og 8. trinn, og har vurdert hvordan trinnene skal bruke 

innholdet i prøvene videre i undervisningen, slik at elevene skal få et best mulig læringsutbytte.  

6. Rektor orienterte om skolens tiltaksplan i tråd med «Sammen for kvalitet – læring og medvirkning». 

Rektor informerte om målene i tiltaksplanen og hvordan planen skal danne grunnlag for arbeidet som 

elevrådet og FAU skal gjøre frem mot kvalitetsdialogmøtet våren 2026. 

Målene i tiltaksplanen er fordelt på områdene læring, trygghet og trivsel. I tillegg er det fastsatt mål for 

hvordan profesjonsfellesskapet skal arbeide og utvikle seg for å støtte opp under disse områdene. 

Under kvalitetsdialogmøtet 17. mars 2026 vil målene i tiltaksplanen bli justert på bakgrunn av innspill 

fra elever, ansatte og foreldre, samt felles drøftinger. Justeringene vil ta utgangspunkt i undersøkelser 

av elevenes læring og deres opplevelse av trygghet, trivsel og vennskap. 

7. Elevrådstyret har vært på samling den 4.12 i regi av Etat for skole, og har fått informasjon om det 

kommende kvalitetsdialogmøtet og hvordan de kan arbeide med oppdraget fra rektor inn mot 

kvalitetsdialogmøtet den 17.3. Oppdraget fra rektor er å undersøke hva som er bra og hva som kan bli 

bedre rundt læring, trygghet og trivsel. Elevene fortalte om elevrådssamlingen og hvordan de hadde 

prøvd ut ulike metoder for å undersøke oppdraget fra rektor, samt hvordan de vil arbeide med 

oppdraget i tiden fremover. Elevrådsstyret er også klar på at de i tillegg til å undersøke rundt læring, 

trygghet og trivsel vil ha fokus på elevenes vennskap. Det er også viktig for elevene å være godt kjent 

med alle medelever på trinnet. Elevenes hypotese er at vennskap skaper trivsel, og trivsel styrker 

læring. Elevenes ønske om å ha fokus på vennskap støttes av alle i SU/SMU. 

https://www.udir.no/regelverk-og-tilsyn/skole-og-opplaring/saksbehandling/skolegudstjenester/
https://www.udir.no/tall-og-forskning/statistikk/statistikk-grunnskole/nasjonale-prover-5.-trinn


8. Elevene på 5. - 7. trinn har gjennomført UDIR’s elevundersøkelse. I møtet så vi på de offentlige tallene 

Vi merket oss ved at mobbetallene har gått betydelig ned, sammenlignet med tidligere år. I tillegg viser 

så å si alle spørsmålsindikatorene i elevundersøkelsen en høyere verdi enn de siste årene, og spesielt 

for trivsel, læringskultur, motivasjon, medvirkning og det å følge felles regler. I forbindelse med felles 

regler, fortalte elevene om «språkboka» som flere trinn har, der ufint språk blir skrevet ned av den 

eleven som bruker et slikt språk. Ingen medelever får vite hva som skrives i boken, men det er likevel 

synlig for medelever at boken blir brukt. Dette oppleves som greit av elevene, fordi de da ser at et 

ugreit språk blir tatt tak i og fulgt opp av de voksne på skolen. Dette skaper trygghet for elevene. 

Både elever og ansatte forteller at det har vært et stort fokus på elevenes språk og atferd, og at 

elevundersøkelsen viser at dette har virket. Det har også vært godt for elevene å komme tilbake til vår 

egen skole. 

Elevundersøkelsens resultater vil bli ytterligere analysert og brukt i forarbeidet til kvalitetsdialogmøtet, 

og videre i skolens systematiske arbeid for et trygt og godt skolemiljø – i samarbeid med elevrådet.  

Se Elevundersøkelsen | udir.no  

9. Møteplan for SU/SMU 2025-2026. 

De neste møtene i SU/SMU er tirsdag 10. mars 2026 kl. 08.30 - 09.30 og tirsdag 2. juni 2026 kl. 08.30 

- 09.30.  

Kvalitetsoppfølgingsmøte for Haukeland skole blir den 17. mars 2026 kl. 13.15 - 15.30. 

 

https://www.udir.no/tall-og-forskning/brukerundersokelser/elevundersokelsen/

